
重富回細回○○

格きく〕皿の重寄

り血重を調合で重量○○

VERBALE DI RIUNIONE

18神田c 2024

Il giomo 18 aprile 2024, al○e ore 18’00, PreSSO la sedeSices sita in piazza Barce11ona snc, Si e

ri皿ita la commissione per il concorso regionale負PREMIO S.I.C且S. PER LA SICUREZZA

STRAD ALE’:

Erano presenti i seguenti membri del獲a commissione: Jessica Bonami, Antonio Gigantiello,

Brma Nata血i, Stefano Ranieri e Cellucci Luca per la S・I・C.E.S.; l’Istruttore de11a Polizia Locale

Andrea Caradoma e Milani Giorgia come membro estemo・

La commissione ha esaminato n.13 progetti pervenuti presso la S.I.C.E.S. - Parco Scuola del

Tra珊co di Roma, attraversO POSta elettronica, nei temini di scaderEa e ha effettuato la selezione degli

elaborati, aSSegnando皿Punteggio che va daun min血o di l ad皿masSimo d1 5 punti・ SeCOndo i

Seguenti criteri :

・ Coerenza dell’elaborato con il tema proposto (scala punteggio l-5);

. Grado di creativita nella foma e nel contenuto proposto (SCala punteggio l-5);

. Efficacia a livello educativo e replicabilita (SCala punteggio l -5).

Dopo attenta va山azione’la commissione ha indlVidunto i vincitori per la categoria scuola

dell’infanzia e scuola primaria come di seguito riportato:

Elenco vincitori scuola dell)infanzia :

・ Carlo Alberto Della Chiesa (Primo posto)

・ Mappamondo, Regina Angelonlm ed Arancio Goloso (SeCOndo posto a pari punti)

・ Giovan Battista Vico, Celere, Guldonia (te重ZO POStO a Pari punti)

Elenco vincitori scuola primaria :

・ Tuccinei, Sora, Fanelli (Primo posto a pari punti)

. Poseidone (SeCOndo posto)
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●　Marelli, Santissimo Sacramento (terzo posto a pari punti)

La Co皿血ssione ha esaminato tutti i lavori stat)ilendo una graduatona in base a11’interesse e

particolauta che hamo suscitato.

Femo restando che tutti i progetti sono v血citori s血bolici del lO Premio assoluto per il soIo

fatto di aver partecipato e di essere stati parte integrante ed attiva del nostro concorso.

La seduta si chiude alle ore 19,30

〇三二二二

律狂
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